Kjørebeskrivelse til Haraløkka idrettsanlegg, Bøler.

Fra Oslo sentrum (E18) kjører du inn i Ekebergtunnelen Rv.190/E6 (skiltet mot Trondheim. Inne i Ekebergtunnelen tar du til høyre mot Ryen. Like etter utgangen av tunnelen kommer du til Ryenkrysset, her har du to alternativer.

Alt. 1. Kjør inn på E6 sørover (skiltet mot Gøteborg), videre (rødt på kartet) ca. 2 km og tar av avkjøring mot Lambertseter/Bøler. I første kryss tar du til venstre mot Bøler, her er det passering av  bomstasjon. Kjør rett fram i lyskrysset og følg skilting mot Bøler.

Alt. 2 er blå linje på kartet. Etter tunnelen, kjør inn i Enebakkveien forbi Esso stasjon, og følg Enebakkveien til du kommer til Østensjøveien (lyskryss), ta til venstre og følg skilting til Bøler. Her er det ikke passering av bomstasjon.
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På Bøler, ta til høyre ved Statoil stasjon og følg Bølerlia til du har en ICA butikk til venstre, da er det skiltet mot Haraløkka idrettsanlegg til høyre, følg veien i ca. 300m til stor P-plass. Derfra er det ca. 300m å gå til Bølers klubbhus
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imer du utenbys fra, viser dette kartet at du bor sikte deg inn pa Oslo's beste sstkant!





Fra Oslo syd, E6: Ta av E6 ved Abildsø, skilt merket Lambertseter/Abildsø/Oppsal. I første kryss, ta til høyre og passer bomstasjon, kjør rett fram i lyskryss og følg skilting mot Bøler, se beskrivelse ovenfor.

Fra Oslo nord, E6. Følg E6 til Trosterud, følg Tvetenveien til Tveita, ta til venstre mot Bøler. Følg veien til Bøler, sving til venstre i lyskrysset og følg Bølerlia til ICA, se beskrivelse ovenfor.

